

Tárgy: Válasz Victorné dr. Kovács Judit interpellációjára

Tisztelt Képviselő Asszony!

Igen meglepő történelmi párhuzamra ragadtatta magát nagy ívű interpellációjában Képviselő Asszony, rokonítva egymással a sztálinista külpolitika eszközeként jó egy évtizeden át Moszkvából működtetett szervezet és a XV. kerületi Önkormányzat jelenkori kommunikációját.

Egyfelől igen zavarba ejtő Képviselő Asszony finoman szólva erőltetett előrangotott történelmi példája, másfelől aggasztóan sokat elárul politikusi gondolkodásának mélyrétegeiről. A Nemzeti Együttműködés Rendszere (NER) egyik legfőbb ideológusaként és büszke támogatójaként működő Schmidt Mária egykori beosztottjaként, a Terror Háza volt tárlatvezető munkatársaként Victorné dr. Kovács Judit részéről meglehetősen elképesztő a XV. kerületi Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal kommunikációjával kapcsolatos abszurd vádaskodás.

A kétharmados Fidesz-kormányzat 9. évében az állami kommunikációra és propagandára csak a tavalyi évben mintegy 50 milliárd forintot költöttek. Az Orbán-kormányzat propagandacéljaira majd félezer sajtóorgánum egybeolvasztásával egy tollvonással létrehozták a Közép-Európai Sajtó és Média Alapítványt (KESMA). Ez az alapítvány konkrétan előírja a befolyása alá vont lapoknak és kiadványoknak, pontosan hogyan számoljanak be az egyes hírekről és eseményekről. Mindezek után igencsak merész és képmutató állítás éppen a XV. kerületi Önkormányzat kommunikációjának egybemosása a hetven évvel ezelőtti kommunista cenzúrával.

Képviselő Asszony láthatóan igencsak szívén viseli – amúgy igen helyes és példamutató módon – a közpénzekkel való felelős gazdálkodást. Minden bizonnyal ezt saját magára nézvést is ugyanilyen kérlelhetetlen következetességgel várja el, így feladat-és hatáskör (azaz ténylegesen elvégzendő munka) nélkül maradt alpolgármesterként őszinte nyíltsággal és felelősséggel el tud, és el is kíván számolni a közvélemény előtt az őszi önkormányzati választásokig hátralévő időszakban számára kiutalandó közel 7-8 millió forint összegű alpolgármesteri illetménnyel és költségtérítéssel.

A 2010-2014 közötti önkormányzati ciklusban László Tamás fideszes polgármester kommunikációs referenseként, a Hivatal rendezvényszervezőjeként és a Polgármesteri Kabinet akkori csoportvezetőjeként Képviselő Asszony részéről - a legnagyobb udvariassággal fogalmazva is - sajátságos morális hozzáállást mutat a Polgármesteri Kabinet és a Hivatal kommunikációs munkatársai jelenlegi munkájának megkérdőjelezése.

Forintosítva, Victorné 2012. 04.16-tól dolgozott 2014. 10.16-ig a Polgármesteri Kabinetben. Ezen időszak alatt bér, jutalom és egyéb személyi jellegű kifizetésként mindösszesen 12.514.056 Ft-ot fizettünk ki részére. 2012-ben 195.000 Ft, 2013-ban 900.000 Ft, 2014-ben 550.000 Ft jutalmat vett fel, mint a Polgármesteri Kabinet kommunikációs referense.

Képviselőtársaként, majd a 2017. októberi alpolgármesterré választása óta eltelt közel másfél év alatt személyesen is volt alkalmam meggyőződni arról, hogy Képviselő Asszony mindenhez, pontosabban mindenhez *is* (mindenkinél jobban) ért. Ezzel együtt tisztelettel némileg több szerénységet és valamivel kevesebb kioktatást, több alázatot javasolnék a Hivatal munkájában részt vevő munkatársak szakmai (le) minősítésével kapcsolatban.

Képviselő Asszony ugyanakkor a február 26-i költségvetési szavazás után a Magyar Hírlap című kormánylapnak nyilatkozva 2019. március 1-jei dátummal valótlanul állította az alábbiakat: „*A (ti. költségvetés)z elkészítése kapcsán egyeztetés nem volt a pártokkal, sőt őt mint alpolgármestert sem kérdezték meg. Hozzátette, (...) a testületi ülés másnapján már be sem engedtek a hivatalba, egy faházban kapott egy kis szobát, a titkárnőjének pedig azonnal felmondtak.*”

Ezzel szemben a valóság az, hogy alpolgármester asszony a költségvetéssel kapcsolatos minden egyeztetési fordulón ott volt, az ezekről készült jegyzőkönyveket aláírásával hitelesítette. Egyetlen alkalommal sem fogalmazott meg ellenvéleményt, nem kért és javasolt változtatást a költségvetési előterjesztésben. Egyenesen hazugság, hogy nem engedték volna be a hivatalba, ahogyan most is itt ül, úgy képviselőként azóta is szabad bejárása van az épületbe. A korábban mellette dolgozó titkárnő kollégánk nem lett elbocsájtva, továbbra is a Polgármesteri Kabinet munkatársa.

Mivel a Magyar Hírlap cikkében megfogalmazottakkal kapcsolatban azóta sem került sor helyreigazításra, így két eset lehetséges. Képviselő Asszony vagy helyreigazítási kérelemmel fordult a laphoz, de annak mindmáig nem tettek eleget, ebben az esetben Képviselő Asszony nyilván már megindította a peres eljárást az ügyben. Amennyiben viszont nem erről van szó, úgy ez nem jelent mást, minthogy Képviselő Asszony változatlanul fenntartja valótlan állításait.

Ennyit a Kominform-ról és a hiteles tájékoztatásról.

A Polgármesteri Kabinet és a Hivatal minden szerződése eddig is nyilvános volt, ezekről az elmúlt négy és fél évben minden információ Képviselő Asszony számára is bármikor elérhető volt, ahogyan most is elérhető.

A XV. kerület lakossága és az itt működő cégek, vállalkozások hiteles és teljes körű, pártpolitikától mentes tájékoztatása alapvető kötelességünk. Ezt tesszük most, és a jövőben is ezt fogjuk tenni – kormányzati és pártpropagandának viszont ahogyan eddig nem volt, úgy ezután sem lesz helye a XV. kerületben.

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét.

2019. április 23.


Németh Angéla
polgármester

Képviselői Csoportnak
leadva:

2019. ÁPR. 23.

Átvette:

